

LEKTORSKÉ CENTRUM ŽASK V KUTNÉ HOŘE CHYSTÁ V RÁMCI NETRADIČNĚ POJATÉHO PROJEKTU „UMĚNÍ SPOJENÍ“ POSLEDNÍ AKCI. ZE SPOLEČNÉ PRÁCE MLADÝCH UMĚLCŮ A SENIORŮ POSTUPNĚ VZNIKLO JIŽ OSM DĚL, KTERÁ BUDOU 14. PROSINCE 2013 VYDRAŽENA V DOBROČINNÉ AUKCI. FINANČNÍ VÝTĚŽEK SENIOŘI SPOLU S MLADÝMI UMĚLCI VĚNUJÍ STŘEDISKU RANÉ PÉČE, JEŽ POMÁHÁ V REGIONU RODINÁM PEČUJÍCÍM O DĚTI SE HANDICAPEM. PŘÍSPĚVEK POMŮŽE ORGANIZACI ZÍSKAT OSOBNÍ AUTOMOBIL, KTERÝ JE NEZBYTNÝ PRO EFEKTIVNÍ TERÉNNÍ PRÁCI.

CÍLEM PROJEKTU, KTERÝ FINANČNĚ PODPOŘILO MĚSTO KUTNÁ HORA, JE PROPOJENÍ MÍSTNÍ KOMUNITY LIDÍ S ŽASK A SVĚTEM UMĚNÍ, LIDÍ RŮZNÉHO VĚKU A MOŽNOSTÍ, ALE PŘEDEVŠÍM SPOJENÍ SIL K POMOCI DRUHÝM.

V ROCE 2013 TENTO PROJEKT „SPOJIL“ KUTNOHORSKÉ SENIORY A MLADÉ UMĚLCE, PŘIČEMŽ TOTO SPOJENÍ DALO VZNIKU DEVĚTI ORIGINÁLNÍM DÍLŮM.

V DUBNU KLIENTI DOMOVA BARBORA VYTVOŘILI S MALÍŘEM PAVLEM VAŠÍČEKEM MOZAIKOVOU MALBU „CESTA DO HLUBIN MYSLI“. V KVĚTNU SOCHAŘ PETR ŠVOLBA SLOŽIL Z KAMENŮ VYMODELOVANÝCH SENIORY ZE SDRUŽENÍ ŽIVOT 90 OBJEKT „PAMĚŤ KRAJINY“. V ČERVNU SE MALÍŘ LUDĚK RATHOUSKÝ S KLUBEM DŮCHODCŮ PUSTIL DO VELKOFORMÁTOVÉ KONCEPTUÁLNÍ ABSTRAKCE NA TÉMA „JÁ JSEM HISTORIE ANEB PRAMEN ŽIVOTA“. V ČERVENCI VEDLA MLADÁ MALÍŘKA EVA PEJCHALOVÁ SKUPINU JANOVICKÝCH ŽEN V TECHNICE AKVARELU A ČÍNSKÉ TUŠOVÉ MALBY. DÁMY MALOVALY KVĚTINY DONESENÉ Z VLASTNÍCH ZAHRAD. V SRPNU BĚTKA DIRINGEROVÁ, STUDENTKA FAMU, ZKOMBINOVALA TAJEMNOU CAMERU OBSCURU S TRADIČNÍ TECHNIKOU VYŠÍVÁNÍ. Z TĚTO DÍLNY VZEŠEL ORIGINÁLNÍ VYŠÍVANÝ POLŠTÁŘ S MOTIVY POHLEDŮ ZACHYCUJÍCÍCH ATMOSFÉRU KUTNÉ HORY PŘI POHLEDU Z JEZUITSKÉ KOLEJE. PŘI DALŠÍ AKCI SENIORKY VYTVOŘILY PŘI SPOLEČNÝCH VZPOMÍNKÁCH NA SVÉ PŘEDKY MALOVANÝ HEDVÁBNÝ ŠÁTEK. TOMÁŠ SMETANA SESTAVIL ORIGINÁLNÍ KALENDÁŘ NA ROK 2014, SLOŽENÝ Z KRESEB ČLENŮ KLUBU TURISTŮ, KTERÉMU SÁM DODAL TITULNÍ STRANU S PRECIZNÍ KRESBOU A PŘÍBĚHEM JEDNOHO PÁRU BOT. UMĚLECKÁ SKUPINA POSEDLÍ UŠILA V ŘÍJNU SE SENIORY ŠATY UNIVERZÁLNÍ VELIKOSTI, VHODNÉ JAK PRO SPOLEČENSKÉ PŘÍLEŽITOSTI, TAK I NA PROCHÁZKY LESEM. 30. LISTOPADU PROJEKT UZAVŘEL OPĚT MALBOU PAVEL VAŠÍČEK S KLIENTY Z OBLASTNÍ CHARITY KUTNÁ HORA.

PRO MNOHÉ SENIORY PŘEDSTAVUJE PROJEKT VŮBEC PRVNÍ SETKÁNÍ SE SVĚTEM SOUČASNÉHO UMĚNÍ A PRVNÍ POKUS O JEHO POCHOPENÍ.

JAK BYLO NAZNAČENO VÝŠE, KONCEPT PRO KONEČNÉ DÍLO VYTVÁŘEJÍ SAMI UMĚLCI. POD JEJICH JMÉNEM A JMÉNEM ORGANIZACE, JEŽ SE NA JEHO TVORBĚ PODÍLELA, POPUTUJE DO AUKCE. V SOUČASNÉ DOBĚ SI DÍLA HLEDAJÍ SVÉ KUPCE MEZI MÍSTNÍMI FIRMAMI, ZÁSTUPCI VEŘEJNÉ SPRÁVY I ŠIROKOU VEŘEJNOSTÍ. DO PROJEKTU SE ZAPOJILY I NĚKTERÉ MÍSTNÍ RESTAURACE, KTERÉ PŘIPRAVÍ PRO NÁVŠTĚVNÍKY AUKCE POHOŠTĚNÍ. ZAMĚSTNANCI ŽASK SE

ROZHODLI AKTIVNĚ NAVÝŠIT VÝTĚŽEK BENEFIČNÍ AUKCE PRODEJEM VLASTNÍHO PEČIVA, KTERÉ BUDOU NA AKCI NABÍZET ZA DOBROVOLNÝ PŘÍSPĚVEK. DOUFEJME TEDY, ŽE SI DÍLA V PROSINCOVÉ AUKCI NAJDOU SVÉ KUPCE A UMĚNÍ, A SPOLEČNÉ ÚSILÍ MOHOU MÍT I PODOBU KONKRÉTNÍ POMOCI. V TOMTO PŘÍPADĚ FINANČNÍ POMOCI DĚTEM, JEJICHŽ ŽIVOT BYL JIŽ NA ZAČÁTKU ZKOMPLIKOVÁN VÁŽNOU NEMOCÍ ČI VROZENOU VADOU.

PŘÍŠTÍ ROK BUDE PROJEKT POKRAČOVAT S TÍM, ŽE KARTA SE OBRÁTÍ. DĚTI SE SOCIÁLNÍM ČI ZDRAVOTNÍM ZNEVÝHODNĚNÍM BUDOU S UMĚLCI TVOŘIT DÍLA VE PROSPĚCH KUTNOHORSKÝCH SENIORŮ.

PRO VÍCE INFORMACÍ, PROSÍM, KONTAKTUJTE:

VĚRA PINNOY / LEKTORSKÉ CENTRUM ĞASK
PINNOY@GASK.CZ / 725-607394
ĞASK/ ĞALERIE STŘEDOČESKÉHO KRAJE, PŘÍSP. ORG.
BARBORSKÁ 51-53, 284 01 KUTNÁ HORA
[HTTP://WWW.GASK.CZ/LEKTORSKE-CENTRUM/UMENI-SPOJENI](http://www.gask.cz/lektorske-centrum/umeni-spojeni)